
4. OPLOSSINGEN PROBLEMEN 
Geen ontvangst op 
de ouder unit

De adapters zijn mogelijk niet goed aangesloten.  
Controleer of de baby unit en ouder unit zijn 
ingeschakeld. 
De baby unit is mogelijk te ver verwijderd van de 
ouder unit. 
De baby unit en ouder unit zijn mogelijk niet goed aan 
elkaar gekoppeld. Volg §3.1.

Storing of  
slecht ontvangst

Plaats de ouder unit dichter bij de baby unit. 
De baby unit of ouder unit zijn mogelijk te dicht bij 
metalen voorwerpen geplaatst.
Mogelijk storen andere elektronische apparaten het 
signaal. Schakel deze producten uit. 
De batterijspanning kan te laag zijn.

Rondzingen  
(statisch, krijsen)

De baby unit en ouder unit zijn mogelijk te dicht bij 
elkaar geplaatst. 
Het volume op de ouder unit kan te hoog zijn 
ingesteld.

Geen geluid op de 
ouder unit

Het volume kan te laag zijn ingesteld.

Bevroren beeld Start de baby unit opnieuw op (haal de adapter eruit 
en steek deze weer in het stopcontact). 
Druk op de resettoets aan de achterkant van de 
ouder unit. 

5. SPECIFICATIES 
Frequentie 2,4GHz FHSS

Frequentiebereik 2403,5 - 2468 MHz

Bereik Binnen: Tot 50 meter

Buiten: Tot 300 meter 
(rechte lijn en op een open veld)

Voedingsadapter Model: K05S050100G

Voedingsadapter  aansluiting In: 100-240VAC~50/60Hz 0,2A 
Uit: 5.0V DC, 1,0A

Uitgangsvermogen 2.7 W

Gemiddelde actieve efficiëntie 73,7%

Efficiëntie bij lage 10% belasting -

Onbelast energieverbruik 0.05 W

Maximaal vermogen <20 dBm

LCD 2.4” TFT LCD

Scherm resolutie 240x320 RGB

Oplaadbare batterij voor ouder unit Li-polymeer batterijpakket  
3,7V; 950mAh; 3,515Wh

Werkende tijd met volledig geladen 
batterij 

Tot 10 uur (VOX aan)

Gebruiksomgeving Temperatuur: 0°C tot 40°C (32°F tot 104°F)

Relatieve vochtigheid: 15% - 85%

Opslagomgeving Temperatuur: -20°C tot 70°C (-4°F tot 158°F)

Relatieve vochtigheid: 15% - 85%
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Hinweis 5: Wenn Sie den Alarm nicht ausschalten, ertönt der Alarm 
für 1 Minute. Nach drei Minuten ertönt der Alarm erneut für 1 Minute. 
Der Alarm ertönt insgesamt dreimal, danach wird er abgeschaltet. 

4. PROBLEMBEHEBUNG
Kein Empfang an 
der Elterneinheit.

Die Netzteile sind möglicherweise nicht richtig 
angeschlossen. 
Vergewissern Sie sich, dass die Babyeinheit und 
die Elterneinheit EIN sind.
Die Babyeinheit ist möglicherweise zu weit von der 
Elterneinheit entfernt.
Die Babyeinheit und die Elterneinheit sind mögli-
cherweise nicht richtig gekoppelt. Folgen Sie §3.1

Störung oder 
schlechter Empfang

Bringen Sie die Elterneinheit näher an die 
Babyeinheit. 
Die Babyeinheit oder Elterneinheit ist  
möglicherweise zu nahe an Metall- 
gegenständen platziert.
Andere elektronische Geräte können das Signal 
stören. Schalten Sie diese Geräte aus.
Die Batterie ist möglicherweise zu schwach.

Heulen (statisch, 
kreischend)

Die Baby- und Elterneinheit sind möglicherweise zu 
nah aneinander aufgestellt.
Die Lautstärke der Elterneinheit ist  
möglicherweise zu hoch eingestellt.

Das Baby kann auf 
der Elterneinheit nicht 
gehört werden.

Die Lautstärkeeinstellung ist möglicherweise zu 
niedrig.

Bild eingefroren Starten Sie die Babyeinheit neu (stecken Sie 
das Netzteil ab und stecken es wieder in die 
Steckdose).
Drücken Sie die Reset-Taste an der  
Rückseite der Elterneinheit.

5. SPEZIFIKATIONEN
Frequenz 2,4 GHz FHSS

Frequenzbereich 2403.5 - 2468 MHz

Betriebsreichweite Innenbereich: Bis zu 50 Meter

Außenbereich: Bis zu 300 Meter  
(gerade Strecke und offene Fläche)

Netzteil Modell: K05S050100G

Netzteil-Eingang Eingang: 100-240 VAC~50/60 Hz 0,2A
Ausgang: 5.0V DC, 1.0 A

Ausgangsleistung 2.7 W

Durchschnittliche 
aktive Effizienz

73,7%

Wirkungsgrad bei 
niedriger 10% iger 
Last

-

Ohne Last Leistungs-
aufnahme

0.05 W

Maximale Leistung <20 dBm

LCD 2,4” TFT LCD

Bildschirmauflösung 240 x 320 RGB

Akku für Elterneinheit Li-Polymer-Akkupack  
3,7 V; 950 mAh; 3,515 Wh

Betriebszeit bei voll 
aufgeladenem Akku

Bis zu 10 Stunden (VOX an)

Betriebsumgebung Temperatur: 0°C bis 40°C (32°F bis 104°F)

Relative Luftfeuchtigkeit: 15% - 85%

Aufbewahrungsum-
gebung

Temperatur: -20°C bis 70°C (-4°F bis 158°F)

Relative Luftfeuchtigkeit: 15% - 85%
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ÜBEREINSTIMMUNGSERKLÄRUNG
Hiermit erklärt Hesdo, dass der Funkanlagentyp Alecto DVM-71 der 
Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der  
EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse 
verfügbar: http://DOC.hesdo.com/DVM-71-DOC.pdf



4. DÉPANNAGE
Pas de réception sur 
l’unité parents

Les adaptateurs d’alimentation ne sont peut-être pas 
correctement connectés.
Confirmez que l’unité bébé et l’unité parents sont 
allumées.
L’unité bébé est peut-être trop éloignée de l’unité 
parents.
L’unité bébé et l’unité parents peuvent ne pas être 
correctement appariés. Suivre §3.1

Interférence ou mau-
vaise réception

Rapprochez l’unité parents de l’unité bébé.
L’unité bébé ou l’unité parents est peut-être placée 
trop près d’objets métalliques.
D’autres appareils électroniques peuvent interférer 
avec le signal. Éteignez ces appareils.
La batterie est peut-être trop faible.

Sifflement (statique, 
crissement)

L’unité bébé et l’unité parents sont peut-être trop 
proches l’une de l’autre.
Le volume de l’unité parents est peut-être trop élevé.

Impossible d’entend-
re le bébé sur l’unité 
parents

Le réglage du volume est peut-être trop bas.

Image figée Redémarrez l’unité bébé (débranchez l’adaptateur, 
puis rebranchez-le).
Appuyez sur la touche de réinitialisation située à 
l’arrière de l’unité parents.

5. CARACTÉRISTIQUES
Fréquence 2.4GHz FHSS

Gamme de fré-
quences

2403.5 - 2468 MHz

Plage de fonction-
nement

Intérieur: jusqu'à 50 mètres

Extérieur: jusqu'à 300 mètres  
(ligne droite et espace ouvert)

Adaptateur secteur Modèle: K05S050100G

Entrée adaptateur 
secteur

Entrée: 100-240VAC~50/60Hz 0.2A
Sortie: 5.0V DC, 1.0A

Puissance de sortie 2.7 W

Efficacité active 
moyenne

73.7%

Efficacité à faible 
charge (10 %)

-

Pas de charge 
Consommation 
électrique

0.05 W

Puissance maximum <20 dBm

LCD 2.4” TFT LCD

Résolution d'affi-
chage

240x320 RGB

Batterie rechargeable 
pour l’unité parents

Batterie Li-polymère  
3.7V; 950mAh; 3.515Wh

Durée de fonction-
nement avec la bat-
terie complètement 
chargée

Jusqu’à 10 heures (VOX allumé)

Environnement 
d’exploitation

Température: 0°C à 40°C (32°F à 104°F)

Humidité relative: 15% - 85%

Environnement de 
stockage

Température: -20°C à 70°C (-4°F à 158°F)

Humidité relative: 15% - 85%
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DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
Le soussigné, Hesdo, déclare que l’équipement radioélectrique du 
type Alecto DVM-71 est conforme à la directive 2014/53/UE.  
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à 
l’adresse internet suivante: http://DOC.hesdo.com/DVM-71-DOC.pdf 



4. SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
No hay recepción 
de la unidad 
parental.

Los adaptadores de corriente no se pueden conectar 
correctamente. 
Confirme que la unidad del bebé y de la unidad 
parental están activados.
La unidad del bebé puede que esté muy alejado de la 
unidad parental.
Es posible que la unidad del bebé y la unidad parental 
no estén correctamente  
emparejadas. Siga §3.1

Interferencia o 
recepción pobre

Coloque la unidad parental más cerca de la unidad 
del bebé. 
La unidad del bebé o la unidad parental puede que 
estén colocados demasiado cerca de los objetos 
metálicos.
Otros dispositivos electrónicos pueden  
interferir con la señal. Apague dichos dispositivos.
La potencia de la batería puede estar demasiado baja.

Grito (estático, 
chirridos)

La unidad del bebé o la unidad parental puede que 
estén colocados demasiado cerca entre sí.
El volumen de la unidad parental puede estar ajustado 
muy alto.

No puede oír al 
bebé en la unidad 
parental.

El ajuste del volumen puede que sea demasiado bajo.

Imagen congelada Reinicie la unidad del bebé (desenchufe el adaptador, 
luego, enchufe de nuevo en la toma de corriente).
Pulse el botón de reinicio en la parte  
posterior de la unidad parental.

5. ESPECIFICACIONES
Frecuencia 2,4 GHz FHSS

Rango de frecuencia 2403.5 - 2468 MHz

Rango de funcionamiento Interiores: Hasta 50 metros

Exteriores: Hasta 300 metros  
(línea recta y espacio abierto)

Adaptador de alimentación Modelo: K05S050100G

Entrada adaptador de 
corriente

Entrada: 100-240VAC~50/60Hz 0,2A
Salida: 5.0V DC, 1.0 A

Potencia de salida 2.7 W

Eficiencia activa media 73,7%

Eficiencia con una carga baja 
del 10%

-

Sin carga Consumo de 
energía

0.05 W

Potencia máxima <20 dBm

LCD 2.4” TFT LCD

Resolución de pantalla 240x320 RGB

Batería recargable para la 
unidad parental

Paquete de batería de polímero de litio de 3,7 
V; 950 mAh; 3515 Wh

Duración de funcionamiento 
con batería completamente 
cargada

Hasta 10 horas (VOX activado)

Entorno de funcionamiento Temperatura: +0 °C a +40 °C  
(+32 ºF a +104 ºF)

Humedad relativa del aire: 15 % - 85 %

Entorno de almacenamiento -+20 °C a +70 °C (-+4 ºF a +158 ºF)

Humedad relativa del aire: 15 % - 85 %
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 4. TROUBLE SHOOTING 
No reception  
on the parent unit

The power adapters may not be properly 
connected. 
Confirm that the baby unit and parent unit are ON. 
The baby unit may be too far away from the 
parent unit. 
The baby unit and parent unit may not be properly 
paired. Follow §3.1.

Interference or poor 
reception

Move the parent unit closer to the baby unit. 
The baby unit or parent unit may be placed too 
close to metal objects.
Other electronic devices may be interfering with the 
signal. Turn off those devices. 
The battery power may be too low.

Howling (static, 
screeching)

The baby unit and parent unit may be placed too 
close together. 
The volume on the parent unit may be set too high.

Can’t hear the baby 
on the parent unit

Volume setting may be too low.

Image frozen Restart the baby unit (plug out the adapter, then 
plug it into the socket again). 
Press the reset key at the back of the parent unit.

5. SPECIFICATIONS 
Frequency 2.4GHz FHSS

Frequency range 2403.5 - 2468 MHz

Operating Range Indoor: Up to 50 meters

Outdoor: Up to 300 meters 
(straight line and open space)

Power adapter Model: K05S050100G

Power adapter  
input

Input: 100-240VAC~50/60Hz 0.2A 
Output: 5.0V DC, 1.0A

Output power 2.7 W

Average active 
efficiency

73.7%

Efficiency at low 
10% load

-

No load Power 
consumption

0.05 W

Maximum power <20 dBm

LCD 2.4” TFT LCD

Display  
resolution

240x320 RGB

Rechargeable batte-
ry for parent unit

Li-polymer battery pack 
3.7V; 950mAh; 3.515Wh

Operating time with 
battery fully charged

Up to 10 hours (VOX on)

Operating environ-
ment

Temperature: 0°C to 40°C (32°F to 104°F)

Relative humidity: 15% - 85%

Storage  
environment

Temperature: -20°C to 70°C (-4°F to 158°F)

Relative humidity: 15% - 85%
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Nota 5: Se non spegni l’allarme, l’allarme suonerà per 1 
minuto. Dopo tre minuti l’allarme suonerà di nuovo per 1  
minuto. L’allarme suonerà per tre volte in totale, dopo  
questo l’allarme si spegnerà. 

4. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
Nessuna recezione 
sull’unità principale.

Gli adattatori elettrici potrebbero non essere collegati 
correttamente. 
Confermare che l’unità bambino e  
principale sono accese.
L’unità bambino potrebbe essere troppo lontana 
dall’unità principale.
L’unità principale e bambino potrebbero non essere 
abbinate correttamente. Segui §3.1

Interferenza o 
scarsa recezione

Sposare l’unità principale più vicino all’unità 
bambino. 
L’unità principale o bambino potrebbe essere posi-
zionata troppo vicino agli oggetti di metallo.
Altri dispositivi elettronici potrebbero interferire con il 
segnale. Spegnere quei dispositivi.
La potenza della batteria potrebbe essere troppo 
scarsa.

Completo (statico, 
gridare)

L’unità principale e bambino potrebbe  
essere posizionata troppo vicino insieme.
Il volume sull’unità principale potrebbe essere 
impostato troppo alto.

Non riesci a sentire 
il bambino sull’unità 
principale

L’impostazione del volume potrebbe essere troppo 
scarso.

Immagine ghiacciata Riavviare l’unità bambino (scollegare l’adattatore, poi 
collegarla nella presa di nuovo).
Premere il tasto reset sul retro dell’unità principale.

5. SPECIFICHE
Frequenza 2.4GHz FHSS

Intervallo di frequenza 2403.5 - 2468 MHz

Intervallo di funziona-
mento

Interno: Fino a 50 metri

Esterno Fino a 300 metri  
(linea diretta e spazio aperto)

Alimentatore Modello: K05S050100G

Ingresso adattatore 
elettrico

Input: 100-240VAC~50/60Hz 0.2A
Output: 5.0V DC, 1.0A

Potenza di uscita 2.7 W

Efficienza attiva media 73,7%

Efficienza a basso carico 
del 10%.

-

A vuoto Consumo di 
energia

0.05 W

Potenza massima <20 dBm

LCD 2.4” TFT LCD

Risoluzione schermo 240x320 RGB

Batteria ricaricabile per 
unità principale

Batteria ai polimeri di litio da  
3.7V; 950mAh; 3.515Wh

Tempo di funzionamento 
con batteria caricata 
completamente

Fino a 10 ore (VOX on)

Ambiente di funziona-
mento

Temperatura: da 0°C a 40°C 
(da 32°F a 104°F)

Umidità relativa: 15% - 85%

Ambiente di conser-
vazione

Temperatura: da -20°C a 70°C 
(da -4°F a 158°F)

Umidità relativa: 15% - 85%
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Il fabbricante, Hesdo, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio 
Alecto DVM-71 è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo  
completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al  
seguente indirizzo Internet: http://DOC.hesdo.com/DVM-71-DOC.pdf



4. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
Brak odbioru na jed-
nostce rodzicielskiej

Adaptery zasilania mogą być nieprawidłowo podłąc-
zone.  
Sprawdź, czy jednostka dla dziecka i jednostka dla 
rodziców są włączone. 
Jednostka dla dziecka może znajdować się zbyt daleko 
od jednostki dla rodziców. 
Jednostka dla dziecka i jednostka dla rodziców mogą 
być nieprawidłowo sparowane.

Zakłócenia lub słaby 
odbiór

Przesuń jednostkę rodzicielską bliżej jednostki 
dziecięcej. 
Jednostka dla dziecka lub jednostka dla rodziców może 
być umieszczona zbyt blisko metalowych przedmiotów.
Inne urządzenia elektroniczne mogą zakłócać sygnał. 
Wyłącz te urządzenia. 
Moc baterii może być zbyt niska.

Wyjący  
(statyczne, pisk)

Jednostka dla dziecka i jednostka dla rodziców mogą 
być umieszczone zbyt blisko siebie. 
Głośność w jednostce rodzica może być ustawiona 
zbyt wysoko.

Nie słychać dziecka 
na jednostce  
rodzicielskiej

Ustawienie głośności może być zbyt niskie.

Obraz zamrożony Uruchom ponownie jednostkę dziecka (odłącz zasilanie, 
a następnie podłącz go ponownie do gniazdka).  
Naciśnij przycisk resetowania z tyłu jednostki 
rodzicielskiej.

5. SPECYFIKACJE 
Częstotliwość 2,4GHz FHSS

Zakres częstotliwości 2403,5 - 2468 MHz

Zasięg Wewnątrz: do 50 metrów

Na zewnątrz: do 300 metrów  
(linia prosta i otwarta przestrzeń)

Zasilacz Model: K05S050100G

Wejście zasilacza Wejście: 100-240 V AC~ 50/60 Hz 0,2 Hz 
Wyjście: 5.0V DC, 1,0 A

Moc wyjściowa 2.7 W

Średnia sprawność czynna 73,7%

Wydajność przy niskim 
obciążeniu 10%

-

Brak obciążenia Zużycie energii 0.05 W

Maksymalna moc <20 dBm

LCD 2.4” TFT LCD

Rozdzielczość 240x320 RGB

Akumulator do jednostki 
rodzicielskiej

Litowo-polimerowy 
3,7V; 950mAh; 3,515Wh

Czas pracy przy całkowicie 
naładowanym akumulatorze

Do 10 godzin (VOX włączony)

Środowisko  
operacyjne 

Temperatura: od 0°C do 40°C (32°F do 104°F)

Wilgotność względna: 15% - 85%

Środowisko  
magazynowania

Temperatura: od -20°C do 70°C (od -4°F do 158°F)

Wilgotność względna: 15% - 85%
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